



Областная Газета

четверг,
5 сентября / 2024

№ 197 (10008)

ДОСТОЯНИЕ
Коллективы.
Объекты.
Люди
**СРЕДНЕГО
УРАЛА**

стр. III-VI →

Из созвездия великих правоведов

В Екатеринбурге открыли памятник выдающемуся уральскому юристу Вениамину Яковлеву

Максим НАЧИНОВ

В Уральском государственном юридическом университете прошло торжественное открытие памятника Вениамину ЯКОВЛЕВУ – выдающемуся государственному деятелю и правоведу, создателю современной системы арбитражных судов. В церемонии приняли участие губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ, председатель комитета по государственному строительству и законодательству Госдумы РФ Павел КРАШЕНИННИКОВ, заместитель министра юстиции РФ Олег СВИРИДЕНКО и председатель областного Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА.

Продолжение на стр. II →



715 миллионов рублей

поступило в Свердловскую область на реализацию президентской программы социальной газификации

Единый оператор газификации ООО «Газпром газификация» перечислил АО «ГАЗЭКС» средства на строительство газопроводов в 35 муниципальных образованиях региона. Очередность строительства газопроводов в муниципалитетах будет зависеть от количества поданных заявок на догазификацию и процента подключенных домовладений к уже построенным газопроводам.



> **1** тысячи

свердловских школьников в период летних каникул стали участниками мероприятий по пропаганде здорового образа жизни

Проект реализован Центром общественного здоровья и медицинской профилактики совместно с АНО «Центр здоровья молодежи». Отдельное внимание специалисты по профилактике уделили ученикам медицинских классов. Специализированные классы были организованы по инициативе губернатора *Евгения Куйвашева* для ребят, стремящихся связать свою жизнь с медициной. Обеспечение медузведений региона квалифицированными кадрами соответствует целям нацпроекта «Здравоохранение».

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

облгазета.рф →

Образование на спорте

К новому учебному году в 18 школах области реконструировали спортивные залы и площадки

Спортивные залы и площадки в 18 сельских и городских школах обновили к новому учебному году в Свердловской области. На эти цели при содействии губернатора Евгения КУЙВАШЕВА направлено более 400 млн рублей. Выполненные работы ориентированы на создание в школах условий для занятий физкультурой и спортом и отвечают задачам нацпроекта «Образование».

Обновленная спортивная инфраструктура появилась в сельских школах Байкалово, Краснополя, Покровского, Кировского, Ключиков, Завьяловского, а также в школе в поселке Половинном. Помимо самих спортзалов проведена реконструкция раздевалок, душевых и туалетных комнат, а также приобретен новый инвентарь. Заниматься физкультурой в комфортных условиях те-

перь будут порядка двух тысяч школьников.

Кроме того, в новом учебном году в Свердловской области в 11 учебных заведениях будут оборудованы спортивные площадки и школьные стадионы. Уже открылись площадки для уличных занятий физкультурой в школах Екатеринбурга, Богдановича и Новой Ляли. Модернизированные площадки с футбольными, баскетбольными

и волейбольными полями, зонами для сдачи нормативов ГТО и беговыми дорожками скоро откроются в школах Нижнего Тагила, Красноуральска, Нижней Салды, Режа, поселков: Покровское, Знаменское, Ис и Троицкое.

«За 10 лет в более чем двух сотнях общеобразовательных организаций отремонтированы спортивные залы и вспомогательные помещения, в 94

школах оборудованы спортивные площадки. Создание современной инфраструктуры и формирование педагогических кадров в сельских школах и в школах малых городов – одно из важнейших направлений системы образования», – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области *Юрий Биктуганов*.

све.рф